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PaBHbIEe MHOIOYTOJIBHUKH HMEKOT PABHbIE
MJ0IaaIu




Eciin MHOTOYTOJIbHUK COCTOUT M3 HECKOJIbKHUX
yacre, TO €ro mjioumaab paBHa CyMMe IJI0IIAIeH
ITUX YACTEM.




Ilnomans KBajgpara paBHa KBaJpary ero
CTOPOHBI
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Il 1omaas mapaJjieaorpamMmma

S = BH e AD
S =BKe(CD




3amaua 460 B C
Jlano:

ABCD-napannenocpamm,
BD=13cm,

A D
BD | AD,
AD=12cm.

Haumu : S nap-ma

Penienue:
BD 1 AD,BD —evicoma

\AD-BD =12-13=156¢cm"




3amaua 461

B C
Hano: ABCD —nap-mm,
AB=12 cm,
AD = 14 cm,
. 30°

Haumu : S nap-ma

Pewenue:

AABH : /H =90°, /4 =30,

BHZlAB=l'12=6CM;
2 2

S =BH - AD,
S =6-14 =84cm’.

Otset: 84 cm z




3axaua 462
Hano: ABCD —pomo,
AB=6 cm,
£A4=150" H
Haumu : Spomoa

Pewenue:
D

AABH : #/H =90°, /4 =180° —150° =30°,

BH:lAB:l-6=3cm;
2 2

S=BH-AD,
S=3-6=18cm".

OtBet: 1 86]!/!2




Hnomazu) TpeyroannKa

B P Teopema.

Jlano :
AABC,

BK —evicoma

1
Loxazamy: S ;- = — AC- BK.

2

K C Jloka3arensCTBo:
4 AABC = APCB(3npu3Hak)

\) ABC — SPCB

1
S e =~ AC- BK




AC - BC.

L
2

Loxasamy S ;- =

Z£C=90°,

Cnencrtsue 1
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:al
SABC
SKMP

Jlano :
AABC,AKMP,
h=h

AC =a,KP
Jlokazameo .

B
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CnencTBue 2
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Ilcm

.7-11=38.5¢cm’

Pewenue :
|
SABC — 5

Havitn : SABC
C

a) lano: a=7cm, h

3agauya 468
B




2

4cm.

r) JlaHo: SABC =12cm

h
Hanty :a

i

|

|

|

|

|

|

\& |

< |

= 1
> | =

S i

=

S |

|

|

|

|

|

|

|

|




—_
\O
) ——g
p—
c~
4../
O 0
o~ .
an O
a ) ——
=t o0
< \O
% <
(D) c~
D) \O
an <t
2 . B
N
3 " X
= (Y

471(a), 475.




|C

3aaavya 464 (a)

hl

h2

ano: ABCK —
napaJjjiejJorpaMmm

a=18cm,
h1=6CM

B= 30 cMm,

Haurn: h2



3aanaua 465
OcTpbiA yron napannenorpamma paseH 30 9,
a BLICOTLI, NpoBeféHHbIe U3 BeplUIUHLI
Tynoro yrna, pasHer 2cm U 3cm. Hauaurte
nnouwiaab Napannenorpamma.

B £ C

3




3anava 463

C Hano: ABCD — nap-mm

B
BD =14 c¢m
AD = 8,1cm
yroa ADB=30"
= 59 5 Haitu: S map-ma




